

Родным, близким и коллегам
Сергея Михайловича Рогова

От имени Российской академии наук позвольте выразить вам глубокие соболезнования и искреннее сочувствие в связи с постигшим вас горем – кончиной Сергея Михайловича Рогова, академика Российской академии наук, крупного специалиста в области международных отношений, национальной и международной безопасности.

Вся профессиональная деятельность Сергея Михайловича была связана с Институтом США и Канады РАН. Поступив после окончания МГИМО МИД СССР в 1971 году в аспирантуру Института, он прошёл долгий трудовой путь от аспиранта и младшего научного сотрудника до директора этого учреждения.

Сергей Михайлович Рогов возглавлял Институт в сложный период его истории – с 1995 по 2015 годы, после чего до последних дней своей жизни являлся его научным руководителем. Он глубоко разбирался в военно-политических и военно-технических вопросах, был блестящим знатоком внутренней и внешней политики США, хранителем бесценного багажа знаний об истории дипломатии и военном искусстве.

Память о Сергее Михайловиче Рогове, талантливом ученом, преданном науке человеке, навсегда сохранится в наших сердцах.

Скорбим вместе с вами.

Президент РАН
академик РАН



Г.Я. Красников